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Kad govorimo o ljudskim pravima u islamu mi, ustvari, mislimo na prava koja je ljudima dodijelio Bog i da to nisu prava koja je priznao neki kralj ili zakonodavna skupština. 
S obzirom da ljudska prava u islamu dodjeljuje Bog, to znači da nikakva zakonodavna skupština, niti vlada na Zemlji nema pravo, od Boga, garantovana pravā nema moć da ih ukine i ograniči.

U Evropi trenutno egzistira oko 250 jezika, što osim autohtonih, podrazumijeva i sve veći broj imigrantskih jezika. Istraživanje se sprovodi u 24 zemlje i regije Evrope, među kojima su Ukrajina i Bosna i Hercegovina zastupljene kao jedine dvije zemalje koje ne pripadaju EU. Naša zemlja je specifična, ne samo po tome što ima tri službena jezika, već i po najvećem broju manjinskih jezika.
Zanimljivi nalazi odnose se na prisustvo stranih jezika u medijima. Preporuka projekta je da se prilikom emitiranja stranih programa na televizijama i u kinima, isti titluju, umjesto sinhroniziraju (izuzetak su samo dječiji programi). Trenutno se od 24 ispitane države i regije, u čak njih 12  filmski i televizijski programi sinhroniziraju. Bosna i Hercegovina je među zemljama u kojima je u praksi titlovanje.   
Dobre prakse u našoj zemlji podrazumijevaju i čestu upotrebu znakovnog jezika, što nije slučaj npr. u Poljskoj i Italiji. 
Kada je riječ o dostupnosti stranih jezika najmlađum naraštajima naše zemlje, nalazimo se visoko iznad prosjeka. U samo sedam država strani jezici dostupni su u vrtićima, a među njima je i BiH.
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