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Živimo u svijetu u kojem smo svakodnevno okruženi raznim podjelama i predrasudama. Na osnovu izgleda, moći, posebno vjere i mngoih drugih stvari koje nas dijele jedne od drugih i sprječavaju da razvijemo prijateljstvo jedni s drugima.

Za većinu ljudi tuđa kultura i običaji predstavljaju kamen spoticanja, a ne priliku da nauče nešto novo, prošire svoje vidike. U novoj kulturi vide neku vrstu prijetnje i gledaju je sa osudom. Kada ćemo odlučiti napokon da raširimo ruke i prigrlimo svijet, sa svim svojim manama, nesavršenostima i razlikama?
Dok bi trebali upoznavati druge kulture i običaje, odbacujemo tuđe, a svoje proglašavamo svetim. Put u svijet različitosti je put među ljude drugih kultura, put koji nas gura naprijed. Nema suživota dok druge ne budemo tretirali onako kako sami želimo biti tretirani

Prva kur’anska sura, el-Fatiha, počinje ovim mudrim riječima: El-Hamdu lillāhi rabbi l-‘ālemīn, koje znače: Hvala Allahu Gospodaru svjetova, i kojima se, ustvari, najavljuje bogatstvo : melekanski, džinski, šejtanski, ljudski, životinjski, biljni i dr.
Dakle, tu sveprožimajuću različitost, na svim njezinim novoima, shvatamo kao Božansku mudrost, milost i nepromjenljivi stvaralački zakon kojim se obogaćuje i, rekli bismo, dinamizira ukupno postojanje.
Raznolikost ljudstva na zemlji uzvišeni Allah potvrđuje Svojim riječima: Ljudi, Mi smo vas stvorili od muškarca i žene i učinili vas narodima i plemenima da biste se upoznavali. Najugledniji kod Allaha je onaj koji Ga se najviše boji.
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Zadatak:
Da napišemo kako se mi ponašamo prema drugima i kako želimo da se drugi prema nama ponašaju?

